PressRelease



2021年6月11日

インフォセンス

第2回 関西物流展に山九株式会社と共同出展

企業価値を高めるITソリューションパートナー、株式会社インフォセンス(本社:福岡市博多区、 代表取締役社長:辛島 信司)は、2021年6月16日(水)~18日(金)にインテックス大阪で開催される物流総合展示会「第2回 関西物流展」へ山九株式会社と共同出展します。

この展示会は物流業界の"最先端技術・製品・サービス"が一同に集結する西日本最大の物流総合展示会です。

弊社は「デジタル点呼マネージャー」などの物流関連ソリューションを出展します。どうぞお気軽に弊社ブース(A7-52)へお立ち寄り下さい。皆様のご来場をお待ちしております。

■出展製品

点呼のデジタル化で業務品質向上とガバナンス強化を実現「デジタル点呼マネージャー」

デジタル点呼マネージャーは、IT点呼含めたさまざまな点呼業務に対応しているだけでなく、点呼情報・ドライバー情報・車両情報を一元的に管理できるオープン型クラウドシステムです。企業のガバナンス強化、安全対策の徹底が求められるなか、運行業務を「見える化」し、すばやく情報把握できる仕組みを作ることで、経営者、部門長や拠点管理者、運行管理者の皆様をご支援します。https://dtenko.ip/

RPA活用による業務自動化を促進「RPA導入支援ソリューション」

RPAご相談から導入に伴うご支援まで、お客様の検討シーンに沿って幅広く各種サービスをご提供します。 https://www.info-sense.co.jp/service/rpa.html

音声物流システム「Vocollect Voice」

世界標準のNo.1音声ソリューション。作業者に優しく、かつ圧倒的な業務効率化を実現。弊社の物流ノウハウを活かして特徴を最大限に引き出し、生産性・正確性を上げる仕組みをご提供します。https://www.info-sense.co.jp/service/vocollect.html

■開催概要

- 1. 名称:第2回 関西物流展
- 2. 会期:2021年6月16日(水)~18日(金)10:00~17:00(最終日18日のみ16:00まで)
- 3. 会場:インテックス大阪(山九株式会社・弊社出展ブースはA7-52です)
- 4. 主催: 関西物流展実行委員会
- 5. 関西物流展公式サイト: https://kansai-logix.com

■インフォセンスについて

インフォセンスは、「基幹」「ロジスティクス」「インフラ」のトリプルフォーカスから生まれる ITソリューションによって、お客様の企業価値を高めます。

<会社概要>

- ・商 号 株式会社インフォセンス
- ・住 所 福岡市博多区冷泉町2-1 博多祇園M-SOUARE
- ・代表者 辛島 信司(からしま・しんじ)
- U R L https://www.info-sense.co.jp

《 本件に関するお問い合わせ 》

株式会社インフォセンス マーケティング&新事業戦略部 担当:白石 TEL:03-6629-9725, FAX:03-3536-3486, MAIL:sales@info-sense.co.ip